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Curriculum facilitates you in cognitive, social and 

emotional growth. 
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Response Poor Fair Good Very Good Excellent 

The Curriculum inculcates soft skills, life skills and 

employ ability skills to make you ready for the world 

of work 
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Response Poor Fair Good Very Good Excellent 

Frequency of Curriculum revision 58 81 96 113 450 
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Response Poor Fair Good Very Good Excellent 

Ease of access to teaching faculty 60 90 98 211 339 
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Timeliness of academic processes 61 92 50 222 373 
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Quality of the teaching faculty 62 93 93 223 327 
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nt 

Your mentor provides adequate guidance on the assigned 

task to you. 
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Research facilities in the Collage 86 97 191 227 197 
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The college website is comprehensive 73 81 93 205 346 
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Quality of Library/knowledge resources 50 58 82 269 339 
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